

那一天,他感动了我

东方红教育裤兜作文班 六年级 周可心

雪花纷纷扬扬地飘落下来,落在了我的衣服上,落在了我的头发上。这时,我仿佛又看到了您,看到了您的背影,看到了您那温暖的笑容……

那天放学时,雪已经下得很大了,好像棉花全都撒出来了一样。风姑娘也不甘示弱,不停地吹着,寒风刮在脸上,就像刀割一样。而我却十分高兴,因为我的小测验考了100分,爸爸妈妈知道后肯定会表扬我的。我兴冲冲地跑到了车站,等着公交车。这时,我一翻口袋,哎呀!我没带钱!这可糟了,我得赶紧找人借钱才行。这时,一位身着漂亮衣服的姐姐迎面向我走来,她穿着一套看上去非常华丽的服装,肩膀上挎着一个皮制的小包,脖子上还挂着一条闪亮的项链。我觉得她一定会帮助我的,便走上前去,央求道:“姐姐,我没带钱,没法坐公交车,你能不能借我一块钱?”谁知道她听了以后,忙用一只手捂住皮包,另一只手指着我大声说:“哪里来的小骗子?别想骗我,去,一边去。”说完,一把推开我,快步走了过去。我看着她的背影,生气地想:你又不是没钱,怎么

借我一块钱都不愿意呢?正在这时,又走来一个老爷爷。他白发苍苍,拄着拐杖,慢慢地走着。老爷爷的脸上满是皱纹,衣服也有些旧。他走过来看见我,关心地问:“怎么了,孩子?天这么冷,你怎么还不回家?”我低下头,伤心地说:“我今天忘记带钱了,没法坐公交车。”老爷爷摸着我的头说:“没关系,孩子,我给你钱,你坐车去吧。”我赶紧说:“那怎么行呢?”我怎么非要一个老爷爷的钱呢?看上去他的生活也不是太好。可是老爷爷硬是把钱塞到了我手里,还从他包里拿出一盒热牛奶递给我说:“给你,坐车上喝点牛奶补充些营养吧。”我拿着这摸上去还热的牛奶,奇怪地问:“老爷爷,您哪来的牛奶?还是热的呀!”“我儿子给我准备的,没事,你快走走吧!”我的心中顿时涌上了一股暖流……

时间慢慢地过去,又一个冬天到了,我还是会经常想起那位老爷爷,他让我懂得了“赠人玫瑰,手有余香”,他如一颗闪亮的星星,在我记忆的长河中闪烁。

(辅导老师:张 焕)

叔叔的婚礼

潢川第五小学 四(4)班 吴圣民

2018年8月18日是我叔叔结婚的日子,这一天是我们家最隆重的一天,也是全家人最高兴的一天。

大清早,一排整齐的车队停在我爷爷家门前,车上都贴着大红的喜字。我和妹妹当“压车童子”,和新郎一块儿坐上了婚车,去光州国际酒店迎娶新娘。车队在鞭炮声中出发了,这条老家通往县城的路今天似乎格外漂亮了。轿车开得非常快,我的小心脏也跟着跳得很快。到了光州国际酒店,我们上楼刚准备进门,就被拥出来了,门里面的人让我们给他们红包。我们一边讨价还价,一边还是给了许多红包才让进门。刚进门,伴娘就让伴郎穿着草裙跳广场舞,又让伴郎找新娘的高跟鞋,闹了一阵儿,才由新娘的弟弟背着新娘上了婚车。在回老家的

路上,有好多拦车的人,要喜糖,要红包,闹笑话,最后我们终于到家了。新郎把新娘从车上抱进屋里,外面开始放鞭炮,新郎和新娘在一片祝福声中举行拜堂仪式。

仪式结束后,我们又一起去了潢川宾馆,酒店里宾客满座,大人和小孩的脸上都喜气洋洋。结婚典礼开始了,新娘的爸爸把新娘的手交到了新郎的手中,然后他们手挽手走向了舞台中央。在主持人的引导下,他们交换了戒指……

看着看着,不知道为什么新郎和新娘都声音哽咽着流下眼泪,我想这应该是个重要的时刻。这一天,对于叔叔来说是很有意义的,对于我来说很开心,因为收到了好几个大红包。这一天,让我终生难忘。

(辅导老师:肖建伟)

我的“双面”老师

陶小欢

我身边有很多好老师,他们鲜明的个性造就了不同的教学风格,或风趣幽默,或声色威严。而我们曲老师个性中却兼有温和与严厉,并且这两种个性非常巧妙地融合在一起,在不同的情境下它们会恰如其分地显现出来,给我们带来春风化雨、润物无声的教育影响,所以我们大家都亲切地称呼她是“双面”老师。

记得有一次,早晨第一节课的铃声早就响过很久了,我的同桌才来。他弱弱地喊了一声“报告”,就怯怯地站在门外,这时曲老师的课已经讲了一大半,发现这位同学站在门外,急忙让他进来了。当时我看到同桌的眼睛里溢满了感激。

开始做练习了,我同桌因为前半堂课没有听讲,所以很多题目都不会做,急得左顾右盼,抓耳挠腮。这时曲老师走过来,和颜悦色地说:“你来得晚,咱们今天学习的新内容你都错过了,下面我再给你讲一遍。”我同桌急忙羞愧地想站起来。“你坐着听就行了”,曲老师用手轻轻按住了他。我在一旁做题边听着,曲老师的语气非常轻柔。我斜眼瞄了一眼我的同桌,只见他聚精会神地听着,此时此刻我都有点嫉妒他了,能让老师单独开个小灶,品尝着这种关怀和温暖,真是一种莫大的幸福。

曲老师有时温柔亲切,可板起面孔来也是非常吓人的。记得

有一次小测验,我们班长因为马虎看错了单位名称而扣了两分,这在我看来不过是一个微不足道的小毛病,更何况是我们班数学成绩最优秀的班长呢!可就为了这样一个不起眼的小问题,曲老师却对我们全体同学进行了一番严厉的训诫。

当时她皱着眉头,嗓音比平时高了八度:“学数学可是来不得半点马虎的,别看有时只是一个字,或者一个小小的小数点,关键时刻造成的破坏力却是惊人的。比如建房子、造桥梁,写错一个字,房子可能就倒了;用错一个小数点,桥梁可能就塌了,你的一个小小的错误要以别人大量的财产甚至生命为代价,大家想想这是多么严重的事情啊!”说到这里,曲老师的语气缓了一缓,语重心长地说:“特别是成绩好的学生,更应该对自己严格要求,因为你们身上承载了老师和家长更多的期望,做题不认真一点能行吗?希望大家以后做题都要细心起来。”当时,我们坐在下面脸一阵红一阵白,连大气都不敢出,从那以后同学们对待一些细小的问题都更加认真了。

我们的曲老师就是这样一位和蔼亲切又不失严格的好老师。她有时像和煦的阳光,让我们感到无比温暖,有时又像肃杀的秋风,让我们时时警醒。我喜欢她,因为从她身上可以学到很多让我们终身受益的东西。

假如

东方红教育裤兜作文班 五年级 周欣

假如我是一名主持人,我想我一定是有趣的主持人,把欢声笑语带给大家。每当我主持节目时,别人的笑容就像一束阳光照射着我,使我的心一片温暖。

假如我是一名教师,我想我一定是一名负责的老师,我会把自己头脑中所有的知识传授给我的学生,为他们开辟一条正确的道路,让他们在快乐中收获知识。

假如我是太阳,我一定会把最灿烂的阳光送给忧愁的人们,让他们感受到阳光的灿烂,帮助他们从悲伤中走进欢乐的世界,让他们觉

得有快乐存在。

假如我是一颗露珠,即使我再渺小,也可以为地球作出贡献。当河水干涸的时候,我便会出现,带领着我的兄弟姐妹来解决这次灾难,让花儿重新微笑,让小草挺起胸脯。

插上想象的翅膀,可以使我们在书的海洋中自由翱翔;插上想象的翅膀,可以使我们的视野更加宽广;插上想象的翅膀,可以使学习不再枯燥,感受学习的乐趣。

(辅导老师:王 聪)

